

Bertinus Kupa
2006. május 5-7.
Dunakeszi-Kaposvár

Szép számban érkeztek nevezések az OB következő versenyére, 24 autó, 7 motor és 3 quad szerepel eddig a listán, de még többen jelezték részvételi szándékukat!

A terepjárók mezőnyében ismét újra együtt a Dakaros mezőny, Palik László, Szalay Balázs, Kis Sándor, Kristóf Márton, és a verseny rendezője, Liszi László rajthoz áll a Bertinus Kupán. Palik várhatóan további győzelmi pontokat szeretne begyűjteni és akár megelőzni a bajnokságban első helyen álló Ács Lacit is. Kis Sanyi nem járt sikerrel Tunéziában, így nyilván javítani szeretne itthon. Liszi Lacinak eddig nem jött össze az év, a két ötödik helyezését egy dobogós pozícióval szeretné feledni.

Új szerepben tűnik fel Gaál József, a Szalay Dakar Team kamionjának pilótája, aki ezúttal egy Opel Frontera volánja mögé ül. A visszavonult, de azért az idei Dakaron kamionnal induló Rack György navigál majd Józsinak, aki természetesen a profik mezőnyében indul! Lichner Gábor ezúttal a 21-es rajtszámmal nevezett, ami azt jelenti, hogy ő fog vezetni, és Benyó Miklós lenne a navigátora. Az információt még egyik oldalról sem erősítették meg, de minden esetre a nevezési lapot így nyújtották be. A Challenge Kupában 7 páros készül a futamra, úgyhogy az amatőr színekben indulók között is várhatóan nagy csata zajlik majd a pontokért!

A motorosok között a magyar mezőny legnagyobb alakjai szerepelnek: a Dakart kétszer sikerrel teljesített Varga Ákos a szponzor cégtől kap egy Apriliát, hogy azzal vegyen részt a versenyen! De itt lesz még Kátai Peti és Szilvási Peti is, illetve Hermann Henrik is jelentkezett a versenyre!

A Bertinus Kupa május 5-én pénteken délután 2 órakor rajtol Dunakeszin, az Auchan mellett található Aprilia szalon területéről. A látványos prologról légifelvétel is készül, majd a szüvetben latin táncbemutató és bungee-jumping szórakoztatja a kilátogatókat. A mezőny ezután még két szelektívét tesz meg, és várhatóan 5 óra körül érkezik vissza a szervizparkba, ahol a két órás szerviz során közelről is meg lehet csodálni a Dakaros kamionokat és versenyautóikat!

Szombaton a mezőny a dabasi Kardos-tanyán is tesz két kört, majd a nap végi cél Kaposvár, ahonnan vasárnap délután 3 óra magasságában térnek vissza Dunakeszire.

Bővebb információk a honlapon!

www.terep rallye.hu

Székely-Nagy Katalin
sajtófőnök